



红马甲

宁海县银河小学402班
薛智尹(证号 1012922)
指导老师 柴溢

每当上学和放学时,我经常都会看见穿着红马甲的叔叔阿姨在值“爱心护学岗”。这是马路上一道最靓丽的红色,温暖人心的红颜色。

这些叔叔阿姨都是红马甲。你看他们洋溢着灿烂的笑容来迎接我们,无私地保护着我们的安全,为我们无私奉献!

有一天早上,我去上学的时候发现橡皮没有带,我就想去学校对面的那个文具店买一块,但我又很害怕过马路,我看着车来车往的马路心里正发愁。这时有位红马甲叔叔走过来,拉着我的手并示意车辆暂停等待,让我过到对面的文具店,再指挥车辆慢慢通行。这一刻我的心暖暖的,我想等我长大了,我也要当红马甲。

因为有红马甲守护着我们,让我们多了几分安全,不然可是很危险的呢,一定要听从他们的话。红马甲们让我们学校门口的路变顺畅了,不会再像以前那么堵了。可爱可敬的红马甲们为我们学校增添了一道非常靓丽的风景线,他们用热心,爱心,耐心,编织出一个大大的爱心,让同学们非常暖心,让家长们十分放心,也让我们学校变得更加舒心,更加充满爱心。

自制彩虹实验

宁海县实验小学教育集团
城南校区 504班
王皓宇(证号 1013302)
指导老师 周嘉瑜

“爸爸,你知道为什么下雨后会出现彩虹么?”我捧着书问道。“我们一起做个实验吧。”我兴致勃勃地从家里翻出了玻璃杯和一面化妆镜,拿出一张白纸,再接上满满一瓶的自来水。我怀着好奇且激动的心情开始了彩虹实验。

我先往玻璃杯里注入晶莹剔透的自来水,大概在三分之一处。紧接着,我小心翼翼地把玻璃杯端到了阳台旁,然后把镜子轻轻地放到玻璃杯中,再放一张白纸,见证彩虹的形成。时间一分一秒地流逝,但是白纸上却没有一点彩虹的足迹。

原来,只有水面在静止的情况下才会形成彩虹。于是,我把窗户关上,这时水面如明镜一般,彩虹正在慢慢形成。当彩虹投射在白纸上时,我惊喜得一蹦三尺高。彩虹就如同七彩拱桥一样,七色彩带一般,十分耀眼。终于,我知道了真相:彩虹的出现是因为下雨过后,空气中悬浮着许多小水珠。这些小水珠在太阳光的照射下,产生了折射和内反射,因此产生了彩虹。彩虹的明显程度取决于空气中水滴的大小,小水滴的体积越大,形成的彩虹越鲜亮。

我们的生活中处处都有科学。我们应该善于思考、勤于探究,在生活中发现科学并去热爱科学!

我的祖国

宁海县实验小学教育集团
城西校区 405班
蒋承祐(证号 1012802)
指导老师 陈倩倩

多彩的活动

宁海县桥头胡中心小学607班
屠奕奕(证号 1012498)
指导老师 袁月

立夏,学校开展了斗蛋活动。同学们都带了五颜六色的蛋,有图案,有文字,令人眼花缭乱,其中一个小黄人图案的蛋光彩夺目,大得透亮,黄得耀眼,同学们的欢乐声打破了校园往日的寂静。

当我们聊得正欢时,老师走了进来:“斗蛋比赛要开始了,拿出你们的蛋吧!”大家听完都像烧开的沸水一般,激动得都要溢出来了。我们在各自的小组里斗蛋,每个人都纷纷拿出自己精挑细选的蛋,我也拿出了自己保护已久的鸭蛋。有幸撑过三轮比赛后,我遇到了强大的对手:小黄人图案的鹅蛋。看着自己那娇小玲珑的鸭蛋,我不禁忧心忡忡:我的蛋不会一碰就碎吧?

当两蛋相撞的一瞬间,我头上的汗珠也滴了下来,鸭蛋与鹅蛋开启了一场战争,对面的鹅蛋虽然气势汹汹的,但我的鸭蛋也毫不示弱。当我还沉浸在紧张的气氛中,迟迟没有缓过神来时,只听“砰”的一声,我的鸭蛋承受不了挤压,被鹅蛋撞了个措手不及。经过一场场比赛,伴随着蛋王的诞生,掌声如雷鸣般回荡在校园里。

在这次的活动中,我还懂得了一些道理:虽然蛋碎了,但我们化失败为乐趣,享受到了蛋的美味,生活也是一样,遇到了困难,要正视它,化困难为成功的动力。



素描

宁海县桥头胡中心小学601班
吕诗琪(证号 1012464)



村中的黄昏

宁海县桥头胡中心小学604班
王帅尹(证号 1012480)
指导老师 何聪娟

我的家乡是个靠山靠海的小村子,我们村的黄昏特别美,有粉的、黄的、紫的,五彩缤纷,美不可言。

村里的黄昏是恬静的美。路边的树、花草、河水在微风的沐浴下轻轻拂动。狗尾巴草在黄昏的光照下活力四射,准备参加“欢送黄昏派对”,桥下的河水被黄昏涂得五彩斑斓,水里的草正在用河水洗着自己飘逸的长发呢!草丛里的蝈蝈在草丛里不停地叫着,像是披着晚霞表演自己的新节目。河里的小鱼小虾都不见了,应该是困了吧!河水变安静了,桥上聊天的人也慢慢解散了。

村里的黄昏是忙碌的美。忙碌了一天的渔民们,他们拿着渔具,一边走一边炫耀着自己的“战绩”,鱼呀,虾呀,蟹呀,谈论着自己在海洋上的收成。忙碌了一天的农民们,他们扛着农具,一边走一边炫耀着自己的“成效”,菜呀,瓜呀,豆呀,期盼明天一早卖个好价钱。不一会儿天空暗了下来,各自的家里传出了锅的翻炒声,碗的叮当声,水的流水声……人们吃着热乎的饭菜,谈论着一天的见闻,就这样一天过去了。

两张旧照片

宁海县金阳小学502班
杨茹涵(证号 1009861)
指导老师 冯远群

在我房间的书架上有一本很漂亮的书,里面有两张照片,现在就让我给你们讲讲它们背后的故事吧!

第一张照片上拍的是一个穿着蓝色衣服的小女孩,她坐在草地上哇哇大哭,那个小女孩就是我。那时我很淘气,我把自己的洋娃娃扔到了树枝上,那可是我最喜欢的洋娃娃啊!我就把鞋子脱了放在草地上,然后一步一步往树上爬,爬到半树腰,我就“砰”的一声掉了下来,痛得我哇哇大哭。过了一会儿妈妈过来了,她把我扶起来,把洋娃娃拿了下来还给了我,我这才不哭了。

第二张照片上面拍的是我站在手术室门口。这是我妈生我弟弟时,爸爸拍了一张我的照片。那时我一边不停地走,一边不停地哭:“怎么还没出来呀!怎么还没出来呀!都已经过去一个小时了。”豆大的汗水从头上一直流到了地上,我不由倒吸一口冷气。又过了大概有半个小时的时间,一位护士阿姨走了出来:“恭喜你们呀,是个男孩。”听到这话,我那悬着的心也放了下来。

一场拔河比赛

宁海县桥头胡中心小学607班
葛孜浩(证号 1012497)
指导老师 袁月

我们村收到了希望小学的拔河邀请,村长要选出六个人前往,我的妈妈幸运地成为了一员,村长还为每个人发队服,全队辉煌的时刻就从这一刻开始。

我们坐着大巴来到了希望小学,比赛场地是学校体育馆。进到里头的第一眼便看见四个庞大的篮球架,这两边全是椅子,可见这里经常举办比赛。比赛之前,妈妈一直在和其他队员商量等会应该怎么做才能赢下这场比赛。

没一会儿,广播声突然响起,“比赛即将开始!”我立马回到座位上开始观看。只见妈妈站在中间的位置,在哨子吹响的那一瞬间,妈妈就开始带头喊口号,“1、2——3!”这口号好像有魔力一般,全队的力量好像翻了好几倍,绳子也在慢慢向我们队靠近。可对手也不是吃素的,轮流使用力气,劲儿好像根本用不完,前仆后继,也正是因为这样,两方僵持了很久。也不知是队伍里的哪一位喊了一声:“大家使劲啊!赢下吃大餐!”全队立马恢复了精神,每个人的汗珠更是哗哗直流。一鼓作气,我们赢下了这场比赛。比赛完后,我方选手累得瘫坐在地上,大口大口地喘着粗气,内心笑靥如花。

或许在许多人的印象中,比赛就是一场比赛,没有什么特别之处,可在我的眼中,赢得拔河比赛是友谊与团队的象征。

冰天雪地

慈溪市庵东实验学校502班
苗雅雯(证号 1008241)
指导老师 马燕华

假期,爸爸带我来到了滑雪场,首先映入我眼帘的是一大片一眼望不到边的雪地,白茫茫一片,雪地上有许多玩得不亦乐乎的人,我迫不及待地想加入其中,但是,如果你想进入滑雪场,帽子、手套、棉鞋、棉袄必须一样也不能落,否则你刚一进去,就可能被冻成“冰棍”。因为这里的温度只有-5℃,非常寒冷,即使你穿上厚厚的大棉袄,还是会觉得心生寒意。

一朵雪花飘落在我的鼻尖上,我不禁打了个寒战,紧接着我看到一片片的雪花纷纷落下,晶莹剔透,煞是好看。我忍不住边跑边喊:“哇,下雪啦!下雪啦!”我激动得伸出舌头舔了舔雪花,感受着大自然的礼物!行动起来吧,于是,我拿着铲子挖着雪,挖得满头大汗,终于功夫不负有心人,我挖出了一大堆的雪,这样我就可以堆个超大型的雪娃娃了,边想边拉着爸爸跟我一起堆雪人,你堆我拍,不一会儿,一个大号雪娃娃就出现在我们眼前,叔叔阿姨们都投来了羡慕的眼光,我洋洋得意着。

天色渐渐暗了,雪场的灯也亮了,我仿佛置身于一个冰天雪地的世界,大地银装素裹,我坐在雪地上,享受着美好的时光。我期待着与滑雪场的下一次相约。



城堡

宁海县实验小学教育集团城西校区303班
邬杭轩(证号 1012771) 指导老师 娄思思